



野菜抢“鲜”上市 市民争尝“春天的味道”

几场春雨之后,迎来晴天,漫山遍野的野菜开启了疯长模式,这些“春日之鲜”也唤醒了人们的味蕾,开始频繁出现在市民的菜篮子里。近日,记者走访万年农贸市场发现,作为“季节限定”,野菜十分俏销,菜贩们将野菜摆在显眼处,其中销路最好的要数野芦蒿、野洲芹,这两种都属于仪征特有的“洲八样”。



野菜大量上市。

不少市民表示,野菜具有独特的香气,是春天独有的味道。“我今天看到野芦蒿很新鲜,价格也不贵,买了不少,马上再买点香干,回去炒一炒,家里人都很爱吃。”市民焦秀兰在菜筐里一边挑一边对记者说。

连日来,春雨浸润泥土,阳光带来暖意,眼下正是野菜生长的旺盛期,因此价格也不贵,野芦蒿、野洲芹6元一斤,春笋5元一斤。对于许多市民来说,野菜是家庭餐桌上的一道美食,也是春天最平易近人的珍馐。

“目前,饭店和家庭里面正常用到的野菜主要有芦蒿、香椿头、洲芹、马兰头,野芦蒿主要是和臭干炒,马兰头和香干、香菜一起凉拌清新爽口,野洲芹则一般切成粒和鲜豆瓣一起炒,再加一点咸肉丁,十分

美味。”仪征八景楼私房菜馆负责人丁飞将野菜常用的烹饪方法告诉记者。野菜美味,可凉拌、炒食、鲜食、烧汤,还可以做馅料,包圆子、饺子,丰富了我们的餐桌,不过专家提醒市民适当食用,因为多数野菜性凉,有清热解毒功效,过量食用会伤及脾胃,体弱虚寒人群不宜食用,健康人群也不能一次吃太多。

除了野菜,时下也正是荸荠上市的季节。用小刀轻轻剥掉外皮,便露出莹白的荸荠肉来,咬一口渣少汁多,甘甜水润,清脆可口。荸荠营养丰富,有“地下雪梨、江南人参”的美称。菜场外的流动摊位上,来自枣林湾的赵师傅每削好一只荸荠,就张罗着给过往的行人品尝,不断吆喝:“我们自己家种的,新鲜上市,又香又脆,好吃的嘞,10块钱3斤。”

吸引不少行人纷纷驻足,只尝过一口后便争先购买,很快,小摊前挤满了人。赵师傅告诉记者,他家种的荸荠现在正是大量上市的时候,今年大概能出2万斤左右,大部分卖给了饭店,还余下不少,就卖给市民尝尝鲜。

记者 苏洁

记者手记

没有野菜的春天是不完整的,市民吃的不仅是野菜的新鲜和美味,更是那一份浓郁的大自然气息和烹制时的人间烟火气,这是春天的味道,也是人们对生活的热爱。

退役军人事务局开展零散烈士纪念设施整修工程“回头看”

日前,市退役军人事务局组织相关园区、镇退役军人服务站,在枣林湾旅游度假区野山村召开零散烈士纪念设施整修工程“回头看”现场会,进一步提升零散烈士纪念设施管理保护水平,总结推广好经验、好做法。

会前,与会人员实地查看了马思金烈士墓就地管理保护情况。随后,相关园区、镇退役军人服务站对

烈士纪念设施管护整修工程开展情况进行了汇报。

会议通报了全市烈士纪念设施管理保护专项行动开展以来取得的成效。就进一步开展烈士褒扬工作,会议明确,要提高政治站位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握新时代党和国家事业发展对烈士褒扬工作新要求,加强英雄烈士纪念设施管理保护。要

查巡检,定人定点定责,切实做好零散纪念设施管理保护。要提炼英烈事迹,在加强零散烈士纪念设施管理保护的同时,注重挖掘烈士事迹,宣扬英烈故事,学习英烈精神,崇尚英烈荣誉,在全社会形成崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈的浓厚氛围。

下一步,市退役军人事务局将结合我市实际,出台《仪征市零散烈士纪念设施保护管理办法》,进一步细化工作举措,提升县级以下零散烈士纪念设施管理保护水平,发挥好烈士纪念设施红色教育阵地作用,促进形成自觉保护烈士纪念设施、捍卫尊崇英烈的浓厚社会氛围。

通讯员 陈小平



统一思想认识 扛起政治责任 全力做好整改和迎察工作

(上接第一版) 压实监督责任,强化督查督办和监督检查执纪问责。

就贯彻落实好会议精神,李林要求,要狠抓重点问题整改,一方面要按期保质整改到位,另一方面要迅速开展自查自纠。要稳妥推进信访处置,各园镇、各有关部门要认真梳理本辖区、本系统的信访投诉,做到心中有数、提前介入、靶向施策。要过细做好台账调阅,做到严格时间要求、保证台账质量、严格

审核程序、配足人手力量。要切实保障督察开展,做到组织有力、密切配合、严格督查。

会议传达了中央环保督察工作要求及上级有关会议精神,通报了第二轮省生态环境保护督察交办反馈问题整改情况、中央生态环境保护督察迎察准备工作情况和下一步工作打算;有关单位结合自身职能,围绕反馈整改和迎察准备作了表态发言。

记者 李健

高性能汽车发动机“心脏”在仪实现量产

(上接第一版)

共实现销售13000多万元,利税4000多万元。同时,产品已销往中国重汽集团、康明斯、长城、奇瑞、潍柴等多个主机单位,并继续保持在国内主要发动机企业领先的配套地位和稳定的客户关系,如潍柴、重汽、大柴、锡柴、玉柴、上柴、康明斯、云内、江淮等国内各主流柴油机厂家。

“项目实施期间已经获得了省科技成果转化资金700万元,通过验收后,按照计划项目合同,还将获得后补助资金100万元,并将根据项目实施期间的银行贷款情况,获批相应的贷款贴息资金。”刘千喜说,公司将抓好这一机遇,继续加大研发投入,提高产品质量和品牌竞争力。

来源 扬州发布

马集镇经济发展局副局长李孝伟主要负责招商引资和项目服务工作,他既是招商员,又是服务员。对待企业,他总是有求必应,是一名任劳任怨的“店小二”。面对招商工作,他从不言败,是一名骁勇善战的“招商尖兵”。

连日来,位于马集镇工业集中区的睿来汽车散热器生产项目正在加快建设,目前已完成厂房建设,预计5月份可试生产,整个项目建设周期跑出了马集镇项目建设新速度,这其中离不开李孝伟的付出和努力。去年,我市启动项目“拿地即开工”试点,李孝伟认真对照申报要求,主动靠前服务,全程跟进项目进度,积极协调解决相关矛盾,为项目建设节约了大量时间。

由李孝伟全程帮办服务的睿来汽车配件和澳凯新材料是我市第一批“拿地即开工”试点项目。睿来汽车散热器生产项目负责人张新生说:“我们是仪征市第一批‘拿地即开工’项目,从拿证到开工只用了2个月,政府对我们帮助很大,李孝伟几乎每天都来询问我们的进展情况,及时帮我们解决困难。”

招商无淡季,李孝伟常年奋战在招商一线,积极围绕马集镇全年招商既定目标任务,创新招商思路、改进招商方式、拓展招商领域、提高招商效果,先后成功引进总投资1亿元的睿来汽车散热器生产项目、总投资1亿元的申仪健身体育产品生产项目和总投资2.5亿元的澳凯新材料项目。项目落户后,李孝伟紧紧围绕项目建设需求,全力做好各项服务工作。

去年刚落户的申仪健身体育产品生产项目,由于其生产工艺流程较为复杂,因此设计单位对总平面方案、单体建筑图纸进行了多次更改,李孝伟主动联系规划部门,及时转达相关意见,同时在工程建设许可阶段,积极帮助企业并联审批办理相关施工许可手续,大大节约了时间。申仪健身体育产品生产项目负责人詹春松说:“马集镇全方位、全过程、超前性的服务,急企业所急、想企业所想,我们对这里的营商环境十分满意。”

去年,李孝伟先后赴北京、上海、南京、杭州及苏州等地,开展招商活动20余次,接待各类商会、企业投资者30余次。同时,他通过以商招商、以情招商、产业招商等方式,进一步拓宽招商渠道,加强与“招商大使”的沟通联系,充分发挥“招商大使”人脉广、领域宽的积极作用,收集了大量的项目信息源。李孝伟说:“我们将继续做好‘拿地即开工’服务工作,帮助企业尽快投产达效。”

记者 赵广俊



信息短波

◆近日,我市今年10批次、55名春季新兵运输任务圆满完成。市交通局选调政治素养硬、技术水平高、身体素质好的驾驶员和车况好、车容车貌佳的车辆参加运输任务,并安排专人做好协调、调度等保障工作,保证了今年春季新兵运输工作安全有序完成。

记者 赵广俊

◆3月25日,真州镇退役军人服务站联合真州镇社工站,带着生日蛋糕和果篮

来到烈属陈桂兰家中,为老人庆祝生日。为保障老人独自在家安全,真州镇梓潼社区退役军人服务站向市残联申请了摄像头,并指导老人使用。

来源 退役军人事务局

◆近日,江苏省高级人民法院印发《江苏法院2022年司法改革案例选编(一)》,我市法院案例《扎实推进破产案件涉税事项便利化改革》入选。

通讯员 赵颖颖